

公文數學賽卑大明舉行

【明報專訊】一年一度的公文數學競賽，邀請全國一至十年級的學生參賽。總金額五萬元的獎學金將頒贈給各學年前二十名的優勝者。競賽地點遍及美加廿九間知名大學學府。競賽目的，是希望能鼓勵孩子在漫長炎熱的暑假裏保持學習的好習慣，加強對數學的認識以及增強考試能力。

比賽日期定於七月十三日(星期日)上午十一時，於卑詩大學 Student Union Building(6138 Student Union Blvd.)舉行。參賽資格限於一至十年級學生。

查詢可致電加拿大華人代表 David Tsai(蔡宏達)一八零零·二六六·六六八一內線二六四。

雙宜書畫會成立晚宴

【明報專訊】雙宜書畫會定於七月廿六日(星期六)晚上六時半，假聯酒家舉行成立典禮及聯歡晚宴。

雙宜書畫會乃一非牟利團體，由前香港教育界劉國藩領導，聚集中國信徒佈道會，「宜書宜畫」班各屆同學組成，主要目的為提高會員對中國文藝之興趣及藉此互相切磋。該會邀請嶺南長者學院院長虞崇貞、中信中心主任簡穎湘、前卑詩省精神科教授李國柱、美術設計師羅國鴻為名譽顧問。歡迎各國同學踴躍參加，席券每位二十元。詳情可向各班聯絡同學查詢或致電六零四·三零三·零六一一李錦賜。

國畫家王涵個展今舉行

【明報專訊】在中國及海外多次榮獲大獎的國畫家王涵，本月中應加拿大中華文化藝術總會之邀，將於今日至七月十四日、於溫哥華松柏藝術館舉辦個展。王涵作品除於國內各地展出並獲獎，且曾獲美國、加拿大、新加坡等國收藏；畫風瑰麗瀟灑，別樹一格。畫展將於十二日下午二時於松柏藝術館舉行開幕式，地址為 2981 Simpson Road, Richmond，電話六零四·二七三·六二六二，歡迎雅興人士光臨欣賞。

推出倉卒 報讀人少 列市收費幼稚園計劃流產

【明報專訊】原本預定在今年九月開辦的列治文「KinderPlay」幼稚園計劃將暫停實施。

學校局昨日表示，將檢討後再決定是否從明年九月起重新推出。

列治文學校局主席麥基特里克(Annie McKittrick)指出，學生註冊人數不足是導致「KinderPlay」流產的主要原因。「我們原本希望開辦兩個班級，每班十五名學生，但是在報名截止日期之前，只有四人

報名。」

「KinderPlay」是列市學校局在今年五月初通過的實驗性計劃，內容是目前半日幼稚園的延伸。第一年的試辦期由 Mitchel 和 Wowk 二所小學招生，每校各一班，每班學生在十五人到十八人之間，每星期上課五天，收費三百五十元。

根據學校局的時間表，「KinderPlay」的註冊截止日期是六月三十日。麥基特里克表示，學生人數不足的原因之一是從決

定至註冊截止之間的時間太倉卒，部分家長可能還不知道，或是還不清楚這個新增的半日收費幼稚園概念。

她稱，另外一個原因可能是三百五十元的學費偏高，許多家長雖然有興趣，但卻負擔不起這筆費用。

雖然學校局在五月五日通過這項計劃，但五月底才派發宣傳單及手冊，向家長介紹「KinderPlay」。麥基特里克表示，明年可能要多作一些宣傳和廣告，效果才會

比較好。

列治文學校局在討論這項計劃時，曾引起學委之間對公立教育公平性的辯論，當時有學委認為，幼稚園屬於義務教育，如果開辦收費制的幼稚園，將造成富裕家庭有錢送子女上課，對清貧家庭不公平。

當初投反對票的麥基特里克表示，當時她就認為開辦的時間可能太急。「不過，這項計劃並沒有完全死掉，學校局將再討論，也許明年重新推出也說不定。」

新船下水

新郵輪海島公主(Island Princess)號昨日在溫市舉行歷史性首次命名祝聖儀式，由加國奧運溜冰金牌得主(小圖)Jamie Sale(前)及David Pelletier(後)主持。有五層船艙、設備豪華先進，造價六億八千多萬的海島公主號，昨晚已離開溫哥華港，該船可搭載近一千名乘客。(區肇雄攝)

北卑大醫學院大樓動工 明秋落成將可倍增醫科生

【明報專訊】耗資十二億元的北卑詩大學的醫學院大樓的工程已開始進行，並會於明年秋季前完成。卑詩省專上教育廳長龐雪麗(Shirley Bond)稱，該醫學院應可令到本省畢業的準醫生的數目差不多倍增。

根據有關計劃，北卑詩大學的醫學院學生可在溫哥華的卑詩大學修讀首個學期，然後在北卑詩大學完成其餘課程，修畢整個課程及符合有關規定便可取得學位資格。

省府希望北卑詩大學的醫學院能為本省的北部及鄉郊地區，訓練更多醫生。

【明報專訊】中僑互助會素里三角洲服務中心本月份舉辦多項講座及兒童夏令營，詳情如下：

1.國語公共教育講座之卑詩省醫療保險於七月十八日(星期五)上午十時至十一時半舉行，內容講述醫療保險申請、醫療保險減免、健康兒童計劃、新公平藥物保健計劃。由中僑互助會移民適應輔導員主講。

2.國語公共教育講座之「挑戰卑詩省駕照」(報名制)於七月二十五日(星期五)上午十時至十一時半舉行，內容講解如何考取駕駛執照、分段式考牌制度及考試秘笈等。

3.求職訓練班定於七月廿八日

開課，此班乃中僑互助會專業培訓學院素里校舍專為居住於素里市、北三角洲及白石鎮的待業人士而開設，為期總共四星期。

4.暑期ESL夏令營定於七月廿八日至八月廿二日(廿天)舉行，希望藉由英語課、美術課、體育活動以及戶外教學提升孩童的英語能力並認識加國文化。

夏令營於上述時間的周一至周五上午九時至下午三時舉行，歡迎一至六年級學生參加。

此外，該服務中心歡迎年滿十六歲人士加入義工行列。青年學生可利用暑假累積工作經驗及時數。報名查詢請電六零四·五八八·六八六九。

•列治文華人播道會跨越座談會「維護婚姻：回應與行動」將於七月十四日(星期一)晚上七時半舉辦，討論聯邦政府修改婚姻定義的決定。當晚主講有：梁應安牧師、梁英年博士。

地點：列治文華人播道會 8040 No. 5 Road，查詢電話：六零四·二三三·一八零零。

•溫哥華遠道合唱團將於七月十四日(星期一)晚上七時十五分在Oakridge United Church開始暑期練唱，歡迎有興趣者參加。地點：Oakridge United

Church, 305 West 41st Ave., Vancouver。報名請聯絡：劉秀貞六零四·二六三·五一八七，孫斌六零四·四三九·七八



一八，羅雪蘭六零四·五二四·六三八三。

•台灣油畫家范淑珍，將於七月十五至二十一日，假中信

藝術中心舉辦個人畫展。開幕茶會：七月十五日下午二時；展出日期：七月十五日至二十二日上午十一時至下午五時。

•國際佛光會溫哥華協會本那比分會將於明日下午二時至四時，邀請現任加拿大中醫藥學會會長李永州中醫師，假佛光山溫哥華講堂(#6680-8181 Cambie Rd.,)，主講「如何防治更年期症狀及骨質疏鬆」，歡迎各界人士聽講，查詢：六零四·二七三·六一七一或六零四·二七三·零三六九。